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Управління соціального захисту та праці 
Дунаєвецької міської ради 

2 Розробник Програми 
Управління соціального захисту та праці 
Дунаєвецької міської ради 

3 
Відповідальний 
виконавець 
Програми 

Управління соціального захисту та праці 
Дунаєвецької міської ради 

4. Учасники Програми 

Управління соціального захисту та праці 
Дунаєвецької міської ради, відділ економіки, 
інвестицій, комунального майна та 
агропромислового розвитку,  Центр зайнятості,  
відділ цифрової трансформації та 
комп’ютерного забезпечення, управління 
культури та туризму Дунаєвецької міської 
ради, комунальна установа Дунаєвецької 
міської ради «Дунаєвецька міська публічно-
шкільна бібліотека», Комунальний заклад 
Дунаєвевецької міської ради «Історико-
краєзнавчий музей», Управління "Центр 
надання адміністративних послуг" 
Дунаєвецької міської ради, благодійні фонди, 
громадські організації 

5. Термін реалізації 
Програми 

2024 - 2025 роки 

6. Етапи виконання 2024 – початок реалізації заходів 
2025 – завершення Програми 

7. 

Перелік бюджетів, 
які беруть участь у 
виконанні Програми 
 
  

Бюджети інших рівнів та джерела, не 
заборонені законом, в  тому числі благодійні 
організації, які утворені та діють відповідно до 
Закону України  “Про благодійну діяльність та 
благодійні організації” 

8. 

Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації  
Програми: 

В межах залучених ресурсів 

8.1. коштів міського 
бюджету  

- 

8.2. коштів інших 
джерел 

В межах залучених ресурсів 



 
  

2. Загальні положення 
 

Програма  інтеграції внутрішньо переміщених осіб  у Дунаєвецькій 
територіальній громаді  на 2024-2025 роки передбачає об’єднання зусиль 
Дунаєвецької міської ради з органами державної влади, закладами освіти, 
культури, громадськими об’єднаннями та іншими організаціями стосовно 
вирішення проблем внутрішньо переміщених осіб проживаючих на території 
громади, реалізації заходів спрямованих  на забезпечення дотримання їх 
прав, свобод та законних інтересів, передбачених Законом України «Про 
забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» та іншими 
нормативно-правовими актами. 

Програма спрямована на забезпечення реалізації розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 312-р «Про схвалення 
Стратегії  державної політики щодо  внутрішнього переміщення на період до 
2025 року   та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2023-
2025 роках». 

 
3. Визначення проблемних питань, на розв’язання яких 

спрямовано Програму 
 

Збройна агресія російської федерації проти України зумовила значне 
збільшення кількості людей, які опинилися в складних життєвих обставинах 
та змушені залишити місця свого постійного проживання і переселитися до 
інших регіонів України.  Дунаєвецька  міська територіальна громада за 
період військового стану прихистила близько 12 тис. осіб.   

Станом на 01.11.2023 р. на території Дунаєвецької міської ТГ 
зареєстровано  4 100 внутрішньо переміщених осіб,  фактично проживає 1 
780 внутрішньо переміщених осіб. Вимушено переміщені сім’ї з дітьми – 
305. Чисельність внутрішньо переміщених дітей – 482. У місті проживає 1 
125 внутрішньо перемішених осіб з них: 98 чоловіків, 719 жінок та 308 дітей. 
Родини проживають в приватному секторі та в МТП за адресою: вул. 
Базарна, 8 (33 особи). 

В сільській місцевості проживає 655 внутрішньо перемішених  осіб з 
них: 138 чоловіків,  343 жінок та 174 дитини. Родини проживають в 
приватному секторі та в МТП  с. Миньківці (47 осіб),  с. Зеленче ( 5 осіб), с. 
Сокілець (40 осіб).  
    При розробці  Програми  важливим етапом стала оцінка потреб 
внутрішньо переміщених осіб які проживають на території Дунаєвецької 
громади. Оцінка допомогла зрозуміти проблеми та виклики, з якими 
зіштовхуються  люди в результаті внутрішнього переміщення. Це дало змогу 
забезпечити ефективну та цілеспрямовану допомогу, яка відповідає потребам 
та можливостям на різних етапах після переміщення. Оцінка потреб  
включала аналіз доступу до житла, медичної допомоги, освіти, робочих 
місць, а також психосоціальної підтримки. Також  враховано культурні 
особливості та індивідуальні потреби різних категорій внутрішньо 



 
 

переміщених осіб, таких як жінки, діти, люди похилого віку та особи з 
інвалідністю. 

Крім визначення потреб внутрішньо переміщених осіб, було проведено 
аналіз соціально економічної спроможності громади щодо можливості 
забезпечення їх послугами.    

Значна кількість внутрішньо переміщених осіб, які прибули до громади, 
потребують вирішення житлових питань, матеріальної, соціальної, 
гуманітарної та інших видів допомоги, надання медичної, психологічної 
допомоги, тощо.  
 В реаліях сьогодення, зважаючи на невизначеність терміну завершення 
бойових дій, відновлення інфраструктури та відбудови помешкань, 
розв’язання існуючих проблем внутрішньо переміщених осіб потребує 
розробки та реалізації  Програми з метою інтеграції внутрішньо переміщених 
осіб в життя  Дунаєвецької міської територіальної громади. 
 Програму розроблено відповідно до Стратегії  державної політики 
щодо  внутрішнього переміщення на період до 2025 року та операційного 
плану заходів з її реалізації у 2023-2025 роках.   

 
4. Мета Програми 

Метою Програми є зниження впливу негативних наслідків внутрішнього 
переміщення, зумовленого збройною агресією проти України, сприяння 
адаптації та подальшій інтеграції внутрішньо переміщених осіб через 
усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, 
забезпечення  повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних 
та інших послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу та 
посилення спроможності внутрішньо переміщених осіб у Дунаєвецькій 
міській територіальній громаді. 

Реалізація Програми є комплексним процесом, пов’язаним з 
соціальними, психологічними, інфраструктурними та іншими 
перетвореннями та змінами, які в сукупності дій спроможні  інтегрувати 
внутрішньо переміщених осіб в життя громади. 

 
5. Шляхи розв’язання проблем, фінансове забезпечення Програми 

 
Програма спрямована на вирішення основних проблем і зменшення 

соціальної напруги серед внутрішньо переміщених осіб  шляхом розширення 
кола соціальних гарантій для цієї категорії осіб. Для досягнення основної 
мети передбачено здійснити заходи правового, соціального, медичного та 
культурно-масового характеру. 

Впровадження ефективного механізму інтеграції  внутрішньо 
переміщених осіб, впровадження рішень щодо забезпечення реалізації та 
захисту їх прав, налагодження ефективної взаємодії внутрішньо переміщених 
осіб з  громадою, Дунаєвецькою міською радою, на засадах партнерства, з 
метою досягнення соціальної єдності та усунення будь-яких проявів 
дискримінації, здійснюватиметься шляхом виконання заходів Програми. 



 
 

Реалізація Програми здійснюватиметься за рахунок ресурсів залучених 
від благодійних фондів, благодійних організацій, громадських організацій, в 
тому числі шляхом реалізації проектної діяльності Дунаєвецькою міською 
радою. 

Термін виконання Програми: 2024-2025 роки. 
 

6. Напрямки, завдання та заходи Програми 
Пріоритетними  напрямками  виконання  завдань протягом терміну дії 
Програми будуть: 

Напрямок 1. 
Створення комфортних умов для проживання внутрішньо переміщених осіб 
у Дунаєвецькій ТГ. 
Завдання 1.1. Забезпечення комфортних умов для тимчасового перебування 
внутрішньо переміщених осіб. 
Захід 1.1.1 Провести зовнішнє утеплення адмінбудівлі за адресою м. 
Дунаївці, вул. Базарна, 8 (МТП), з  метою забезпечення  заходів 
енергозбереження. 
Захід 1.1.2. Провести ремонтні роботи в приміщеннях  МТП, які знаходяться  
на території сіл Зеленче, Рачинці, Нестерівці   для комфортного проживання 
багатодітних родин. 
Захід 1.1.3.  Забезпечити базовими потребами внутрішньо переміщених 
та/або евакуйованих осіб  у місцях компактного поселення за умови 
тимчасового проживання. 
Захід 1.1.4. Провести реконструкцію котельні МТП с. Миньківці (в т.ч. 
встановлення твердопаливного котла). 
Захід 1.1.5. Провести зовнішнє утеплення  будівлі за адресою  с. Миньківці, 
вул. Шевченка,18 (МТП),  з  метою забезпечення  заходів енергозбереження 
(зменшення витрат на опалення). 
Завдання 1.2. Впорядкувати правовстановлюючі документи на будівлі 
тимчасового проживання  ВПО. 
Захід  2.1. Документально оформити об’єкти нерухомого майна комунальної 
власності для переведення їх у житловий фонд для забезпечення постійним 
житлом багатодітних родин, прийомних сімей та ДБСТ з числа ВПО. 
Напрямок 2. 
Забезпечити самозайнятість та працевлаштування працездатних осіб з числа  
ВПО на території Дунаєвецької ТГ. 
Завдання 2.1 Сприяння працевлаштуванню ВПО на вакантних посадах 
організацій, установ та закладів які функціонують на території Дунаєвецької 
міської ТГ. 
Захід 2.1.1. Збір інформації та її розповсюдження про вакантні робочі місця в 
організаціях, установах та закладах, які функціонують на території 
Дунаєвецької міської ТГ. 
Захід.2.1.2. Організація спільних із Центром зайнятості  тренінгів  із 
написання резюме для ВПО. 



 
 

Завдання 2.2. Створення умов для розвитку підприємництва для ВПО на 
території Дунаєвецької міської ТГ. 
Захід 2.2.1. Залучення фахівців для проведення тренінгів з написання бізнес 
планів, грантових заявок для відкриття власної справи особами з числа ВПО. 
Захід 2.2.2. Проведення   заходів із демонстрації досвіду  кооперативу 
«Ягідний рай», який функціонує на Дунаєвеччині. 
Захід 2.2.3. Облаштування теплиці для самозайнятості ВПО, які проживають 
у МТП  с. Миньківці. 
Напрямок 3. 
Забезпечити  ВПО освітніми, медичними, адміністративними та  
інформаційними послугами. 
Завдання 3.1.Створення дорожньої карти території Дунаєвецької міської ТГ 
для ВПО. 
Захід 3.1.1.Розповсюдження інформації про можливість отримання освітніх, 
медичних, адміністративних, інформаційних послуг на території громади, 
шляхом висвітлення та інформування на офіційних сторінках громади в тому 
числі у буклетах. 
Завдання 3.2. Забезпечення доступності для отримання адміністративних 
послуг для ВПО з числа маломобільних груп населення. 
Захід 3.2.2.Організація   виїзду  мобільного ЦНАПу   для надання  
внутрішньо переміщеним особам адміністративних послуг. 
Напрямок 4. 
Організація заходів для впровадження культурної інтеграції ВПО на 
території Дунаєвецької ТГ. 
Завдання 4.1.Організація культурно – туристичних поїздок для ВПО, з метою 
ознайомлення із культурою та туристичними  локаціями  громади. 
Завдання 4.2. Підтримка та функціонування дитячого простору та заходів у 
міському краєзнавчому музеї.  
Завдання 4.3. Проведення арт-терапевтичних заходів у міській бібліотеці для 
різновікової аудиторії 
Напрямок 5. 
Забезпечення соціальними послугами внутрішньо переміщених осіб. 
Завдання 5.1. Організація  соціальної  послуги з догляду для ВПО 
Захід. 5.1.1. Облаштування частини приміщення нежитлової будівлі у селі 
Миньківці для доступного тимчасового проживання мало мобільних груп з 
числа ВПО, забезпечення соціальною послугою з догляду осіб, що її 
потребують. 
Завдання 5.2.Створення хабу у приміщені бібліотеки. 

 
7. Очікувані результати виконання Програми 

Виконання заходів Програми сприятиме інтеграції  внутрішньо 
переміщених осіб,  забезпечить  захист їх прав, налагодить  ефективну 
взаємодію   внутрішньо переміщених осіб з місцевими жителями, органом 
місцевого самоврядування на засадах партнерства з метою досягнення 
соціальної єдності. 



 
 

  
 

8.  Координація та контроль за ходом виконання Програми 
Координацію дій з виконання Програми забезпечує Управління 

соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради: 
 - організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів Дунаєвецької 
міської  ради, органів центральної виконавчої влади, підприємств та установ 
громади, благодійних фондів та організацій з метою залучення грантових 
ресурсів у процесі виконання Програми;  
        - забезпечує підготовку періодичних звітів про стан виконання 
Програми, надає їх Дунаєвецькому міському голові та презентує на 
пленарному засіданні  Дунаєвецької міської  ради; 

Результати моніторингу є основою для висновків про необхідність 
коригування/ оновлення Програми та стимулювання до її реалізації. 

Моніторинг реалізації Програми інтеграції ВПО у Дунаєвецькій 
громаді включає два рівні: 
 I. Моніторинг зовнішнього середовища, яке впливає на стан ВПО у 
громаді. Базується на аналізі основних показників, що характеризують 
ситуацію у державі в цілому та Хмельницької області зокрема, які є 
важливими для громади у контексті вирішення проблем ВПО та завдань з їх 
інтеграції. Підсумки підбиваються один раз на рік та доводяться як частина 
зведеного аналітичного моніторингового звіту. 

 II. Моніторинг стану розвитку громади у контексті змісту та з 
урахуванням стану та показників:  
- Чисельність внутрішньопереміщених осіб у громаді, вікова, статева 

структура, наявність вразливих груп; 
- стан забезпечення житлових та майнових прав внутрішньо переміщених 

осіб; 
- економічна активність ВПО (стан зайнятості та працевлаштування); 
- якість і доступність публічних послуг (доступ до освіти, забезпеченість 

лікарями ПМСД, соціальна захищеність), особливості культурної та 
соціальної інтеграції. 

 
 

 
 
 
Секретар  міської ради                                                              Олег  ГРИГОР’ЄВ 



 
 
Додаток  1 

до Програми  інтеграції внутрішньо переміщених осіб у 
Дунаєвецькій громаді на 2024 – 2025 роки 

 

Напрями діяльності та заходи  

Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб 

 у Дунаєвецькій громаді  на  2024-2025 роки. 

 



 
 

Назва напряму 
діяльності  та 

завдань 

Перелік заходів 
Програми 

Строк 
виконання 

заходу 

 Виконавці   Очікуваний результат 

1 2 3 4 5 
Напрямок 1. Створення комфортних умов для проживання  внутрішньо переміщених осіб 

1.1. Забезпечення 
комфортних умов 
для тимчасового 
перебування 
внутрішньо 
переміщених осіб. 

 Проведення 
утеплення  МТП, за 
адресою  
м. Дунаївці, Базарна 8 
 

2024-2025  Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради   за ресурсної 
підтримки благодійних 
фондів. 

Зменшення витрат на 
енергоресурси. 

    Проведення 
ремонтних робіт  з 
облаштування 
приміщень  МТП, які 
знаходяться  на 
території сіл Зеленче, 
Рачинці, Нестерівці 

Протягом 
дії 

Програми 

Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради  за ресурсної 
підтримки благодійних 
фондів. 

Забезпечення 
додаткової кількості 
ліжкомісць для потреб 
багатодітних родин з 
числа внутрішньо 
переміщених осіб 

 Забезпечення 
базовими потребами 
внутрішньо 
переміщених та/або 
евакуйованих осіб  у  
МТП за умови 
тимчасового 
проживання. 
 

 Протягом 
дії 

Програми 
 
 
 
 
 

 

 Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради  за ресурсної 
підтримки благодійних 
фондів. 

Покращення умов 
проживання ВПО в 
місцях тимчасового 
перебування. 



 
 

   Проведення 
реконструкції котельні 
МТП с. Миньківці 
(встановлення 
твердопаливного 
котла) 
 

2024-2025 Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради,  Відділ економіки, 
інвестицій, 
комунального майна та 
агропромислового 
розвитку за ресурсної 
підтримки благодійних 
фондів. 

Забезпечення  заходів 
енергозбереження, 
альтернативний захід 
з забезпечення 
енергоносіїв. 

 Проведення 
зовнішнього 
утеплення  будівлі 
МТП за адресою  с. 
Миньківці, вул. 
Шевченка,18 
 
 
 

2024-2025  Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради,  відділ економіки, 
інвестицій, 
комунального майна та 
агропромислового 
розвитку,  за ресурсної 
підтримки благодійних 
фондів. 

  Зменшення витрат на 
опалення. 

1.2. 
Впорядкування 
правовстановлююч
их документів на 
будівлі 
тимчасового 
проживання  ВПО. 

 Документальне 
оформлення об’єктів 
нерухомого майна 
комунальної власності 
для переведення їх у 
житловий фонд.  
 

2024р. Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради, відділ економіки, 
інвестицій, 
комунального майна та 
агропромислового 
розвитку 

 Сталість проекту. 
Гарантоване 
забезпечення 
постійним житлом 
багатодітних родин, 
прийомних сімей та 
ДБСТ з числа   
внутрішньо 



 
 

Дунаєвецька міська 
рада. 

переміщених осіб 

Напрямок 2. Забезпечення  само зайнятості та працевлаштування для  внутрішньо переміщених осіб 
 
 2.1 Сприяння 
працевлаштуванню 
ВПО на вакантних 
посадах 
організацій, 
установ та закладів 
які функціонують 
на території 
Дунаєвецької 
міської ТГ. 

 Збір інформації та її 
розповсюдження про 
вакантні робочі місця 
в організаціях, 
установах та закладах, 
які функціонують на 
території 
Дунаєвецької міської 
ТГ 
 

Протягом 
дії 

Програми 

Управління соціального 
захисту та праці, Центр 
зайнятості. 

Працевлаштування  
внутрішньо 
переміщених осіб 
працездатного 
віку,заповнення 
вакантних посад у 
організаціях, 
установах та закладах, 
які функціонують на 
території 
Дунаєвецької міської 
ТГ 

  Організація спільних 
із Центром зайнятості  
тренінгів  із написання 
резюме для 
внутрішньо 
переміщених осіб 
 

Протягом 
дії 

Програми 

Управління соціального 
захисту та праці, Центр 
зайнятості. 

Покращення 
конкурентоспроможно
сті  внутрішньо 
переміщених осіб на 
ринку праці. 

 2.2. Створення 
умов для розвитку 
підприємництва 
для ВПО на 
території 

 Залучення фахівців 
для проведення 
тренінгів з написання 
бізнес планів, 
грантових заявок для 

Протягом 
дії 

Програми   

Управління соціального 
захисту та праці, Центр 
зайнятості, відділ 
економіки, інвестицій, 
комунального майна та 

Покращення 
конкурентоспроможно
сті  внутрішньо 
переміщених осіб на 
ринку праці, 



 
 

Дунаєвецької 
міської ТГ. 

відкриття власної 
справи ВПО. 
 

агропромислового 
розвитку, благодійні    
фонди 

реєстрація ПП  

  Проведення   заходів 
із демонстрації 
досвіду   
сільськогосподарськог
о кооперативу 
«Ягідний рай» 
 

Протягом 
дії 

Програми    

Управління соціального 
захисту та праці, Центр 
зайнятості, відділ 
економіки, інвестицій, 
комунального майна та 
агропромислового 
розвитку, СК «Ягідний 
рай»,  

 
Залучення внутрішньо 
переміщених осіб до 
спільних заходів з 
навчання, обміну 
досвідом ведення 
тепличного 
господарства, 
городництва та 
ягідництва. 
 

  Облаштування 
теплиці для само 
зайнятості внутрішньо 
переміщених осіб, які 
проживають у МТП  с. 
Миньківці. 
 

2024 Управління соціального 
захисту та праці  
Дунаєвецької міської 
ради благодійні фонди, 
СК «Ягідний рай» 

Самозайнятість 
внутрішньо 
переміщених осіб, 
забезпечення їх 
потреб в овочах та 
отримання 
додаткового доходу. 

Напрямок 3. Забезпечення внутрішньо переміщених осіб послугами: освітніми, медичними, 
адміністративними, інформаційними. 

 
3.1.Створення 
дорожньої карти 
території 
Дунаєвецької 

Розповсюдження 
інформації про 
можливість отримання 
освітніх, медичних, 

Протягом 
дії 

Програми    

  Відділ цифрової 
трансформації та 
комп’ютерного 
забезпечення, благодійні 

Обізнаність 
внутрішньо 
переміщених осіб 
щодо можливості 



 
 

міської ТГ для 
ВПО. 

адміністративних, 
інформаційних послуг 
на території громади, 
шляхом висвітлення та 
інформування на 
офіційних  ресурсах 
громади в тому числі у 
буклетах 
 

фонди, громадські 
організації. 

отримання послуг у 
Дунаєвецькій ТГ. 

3.2. Забезпечення 
доступності для 
отримання 
адміністративних 
послуг для ВПО з 
числа 
маломобільних 
груп населення. 

Організація   виїзду  
мобільного ЦНАПу   
для надання  
внутрішньо 
переміщеним особам 
адміністративних 
послуг. 
 

Протягом 
дії 

Програми   

Управління "Центр 
надання 
адміністративних 
послуг" Дунаєвецької 
міської ради. 

Доступність до 
отримання  
адміністративних 
послуг для     
внутрішньо 
переміщених осіб та 
маломобільних груп 
населення за місцем 
проживання 

Напрямок 4. Організація заходів для впровадження культурної інтеграції внутрішньо переміщених 
осіб  

 
4.1.Організація 
культурно – 
туристичних 
поїздок для ВПО, з 
метою 
ознайомлення із 

Залучення до 
подорожей   
туристичними 
маршрутами, 
ознайомлення з 
об’єктами культурної 

Протягом 
дії 

Програми    

Управління культури та 
туризму Дунаєвецької 
міської ради.   

Ознайомлення 
внутрішньо 
переміщених осібі з 
культурою та 
туристичними  
локаціями  громади. 



 
 

культурою та 
туристичними  
локаціями  
громади. 

спадщини 
Дунаєвеччини. 

4.2. Підтримка та 
функціонування 
дитячого простору 
та заходів у 
міському 
краєзнавчому 
музеї.  

 Організація виставок 
майстрів та майстринь 
Дунаєвеччини для 
внутрішньо 
переміщених осіб, 
організація дитячих 
культурних заходів. 

Протягом 
дії 

Програми.    

Управління культури та 
туризму  
Комунальний заклад 
Дунаєвевецької міської 
ради «Історико-
краєзнавчий музей». 
 

Ознайомлення  
внутрішньо 
переміщених осіб з 
творчістю  майстрів та 
майстринь 
Дунаєвеччини, участь 
у майстер класах. 

 4.3. Проведення 
арт-терапевтичних 
заходів у міській 
бібліотеці для 
різновікової 
аудиторії. 

 Організація заходу 
арт терапії, разом із 
обговоренням 
сімейних тем для 
ВПО: виховання дітей, 
інтеграція в громаду, 
стосунки між 
подружжям, адаптація 
на новому місці. 

  Протягом 
дії 

Програми    

Управління культури та 
туризму Дунаєвецької 
міської ради, 
Комунальна установа 
Дунаєвецької міської 
ради «Дунаєвецька 
міська публічно-шкільна 
бібліотека». 

Покращення 
адаптації, 
психоемоційного 
стану внутрішньо 
переміщених осіб. 

Напрямок 5. Забезпечення соціальними послугами внутрішньо переміщених осіб 
 
5.1. Організація  
соціальної  
послуги з догляду 
для ВПО 

 Облаштування 
частини приміщення 
МТП за адресою с. 
Миньківці, вул. 
Шевченка,18 для 

2024р. Управління соціального 
захисту та праці, 
комунальна установа 
«Центр надання 
соціальних послуг 

Забезпечення 
соціальною послугою 
догляду осіб з 
інвалідністю з числа  
внутрішньо 



 
 

 
 

 
 

доступного 
тимчасового 
проживання та 
забезпечення 
соціальною послугою  
догляду осіб, що її 
потребують. 
 

Дунаєвецької міської 
ради»  благодійні фонди, 
громадські організації. 

переміщених осіб та 
маломобільних груп. 

5.2.Створення хабу 
у приміщені 
Комунальної 
установи 
Дунаєвецької 
міської ради 
«Міська публічно - 
шкільна 
бібліотека». 
 

Організація заходів  
соціального  
спрямування для  
внутрішньо 
переміщених осіб у 
приміщені  
Комунальної установи 
Дунаєвецької міської 
ради «Міська публічно 
- шкільна бібліотека». 

2024-2025р. Управління культури та 
туризму, 
Комунальна установа 
Дунаєвецької міської 
ради «Дунаєвецька 
міська публічно-шкільна 
бібліотека» 

Залучення  
внутрішньо 
переміщених осіб до 
спільних заходів, 
покращення адаптації 
їх психоемоційного 
стану. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Секретар міської ради                                                                                                      Олег ГРИГОР’ЄВ 


